RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan : TK PGRI Pelangi Wette'e
Kelompok/Semester DA

Tema : Kebutuhanku

Sub tema : Makanan dan Minuman
Sub-sub tema : Makanan sehat dan bergizi
Alokasi waktu : 10 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi
Mengenalkan kepada anak tentang apa-apa - Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah
saja makanan yang sehat dan bergizi serta melakukan kegiatan
menanamkan untuk suka sayur-sayuran - Anak dapat mengenal makanan sehat dan

bergizi

- Anak dapat menyukai sayur-sayuran
- Anak dapat mewarnai gambar sayur-
sayuran

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Kegiatan Pembukaan ( 3 menit)

a.Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik
b.Guru mengajak peserta didik untuk berdoa bersama
c.Apersepsi 4 sehat 5 sempurna

Kegiatan Inti ( 5 Menit)

Mengamati : 1.Guru menyampaikan Tema hari ini

2.Guru menunjukkan jenis makanan yang sehat dan bergizi
(sayur dan buah)

Menanya :1.Guru menunjukkan gambar makanan sehat dan bergizi

(sayur dan buah)
2.Guru memberikan stimulus peserta didik untuk bertanya

Menginformasikan pendapat :1.Guru memberikankesempatan kepada peserta didik untuk

3.

menyampaikan pendapatnya

2.Guru memberikan penjelasan tentang makanan yang sehat
dan bergizi

3.Guru menjelaskan tentang pentingnya makanan sehat dan
bergizi

4.Guru menyampaikan kegiatan hari ini

5.Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk
Menyelesaikan kegiatan hari ini

Kegiatan Penutup( 3 menit)

a.Guru mendiskusikan kegiatan hari ini

b.Guru menanyakan perasaan anak hari ini

c.Guru menyampaikan Tema untuk besok

d.Guru mengajak peserta didik untuk berdoa bersama

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.Cheklist : Catatan hasil perkembangan anak pada pembelajaran hari ini
2.Catatan Anekdot : Catatan kejadian mulai dari awal sampai akhir pembelajaran
3.Hasil Karya : Hasil karya anak pada kegiatan pembelajaran hari ini
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